
 

Важна информация! Предупреждение за висока
пожарна опасност и екстремни температури!
Вторник, 12 Август 2025

РАЙОННА СЛУЖБА ПОЖАРНА БЕЗОПАСНОСТ И ЗАЩИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО - ТРОЯН

Във връзка с получена информация за опасни явления в отдел „Национален оперативен център“ при ГД
ПБЗН е постъпила информация за потенциално опасни метеорологични явления от НИМХ - МОСВ и
Метеорологичния център на ВВС за. В следващите дни има предупреждение от втора степен (Оранжев
код) за високи температури над 38° за област Ловеч.

Съгласно хидрологичната прогноза на НИМХ – МОСВ, водните количества във всички водни басейни ще
бъдат под минималните прагове.

Високите степени на пожароопасност са червена и оранжева, съчетана с обявения от НИМХ-МОСВ жълт
код за високи температури, са предпоставка за възникване на горски и полски пожари.

Прогнозирани са метеорологични явления с необичайна интензивност. Бъдете много внимателни!
Бъдете в течение на очакваните метеорологични условия и по възможност избягвайте рискове.
Следвайте съветите на властите.

Предвид гореизложеното е необходимо да бъдат взети допълнителни мерки:

1. Населението да следи обстановката чрез средствата за масово осведомяване за предстоящи
опасности и предприети действия.

2. Да не се пали огън под каквато и да е форма, начин и повод, включително и паленето на огън на
определени места, обособени кътове за отдих (огнища, беседки, пейки, чешми и др.), обособени
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места на туристически хижи, заслони или инфраструктурни обекти.
3. Да не се допуска изхвърляне на не загасени цигари, стъклени бутилки и други опасни предмети

които могат да предизвикат пожар.

Всички граждани е необходимо да се отнасят с повишена отговорност и бдителност при пребиваването
им на места с повишена пожарна опасност като горски масиви, стърнища, пасища и други местности
със суха тревна растителност. Характерното за горски и полски пожари е отделянето на висока
температура, силно отделяне на дим, разпространение на голяма площ. В зависимост от терена и
метеорологичните условия, скоростта на пожара може да достигне до десетки метра за минута.

При пожар веднага сигнализирайте на тел. 112.

БЪДЕТЕ ОТГОВОРНИ!!!
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